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Auszüge aus der Gemeinderatssitzung
Gemeinderatssitzung vom 28.9.2018:
Beitritt zum Tourismusverband Ybbstaler Alpen: 
Der Gemeinderat beschließt, den Verein „Ybbstaler Alpen“ mitzugründen und diesem mit 
Wirksamkeit 1.Jänner 2019 als ordentliches Mitglied beizutreten. Der Beschluss erfolgte 
einstimmig

Gebührenerhöhung  Wasserversorgungsanlage St.Georgen/Reith und Kogelsbach: 
Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich die Wasserbezugsgebühr auf 1.40 € pro m³ 
anzupassen die mit 1.Jänner 2019 wirksam wird.

Kindergarten Transporte Gemeindezuschuss: 
Der Gemeinderat beschließt ab September 2018 einen 50% Zuschuss , für KG Kinder außerhalb 
der Busstrecke gibt es einen Zuschuss von 25 € .

Förderansuchen der Vereine 2018: 
Die Förderungen unsere Vereine wurden einstimmig beschlossen.

Liebe Gemeindebürgerinnen und Gemeindebürger!

Seit der letzten Ausgabe gab es in unserer Gemeinde wieder viele Aktivitäten. Dafür möchte 
ich mich vorab recht herzlich bei unseren Vereinen bedanken. Vor allem der Projektmarathon 
unserer Landjugend ist ein großartiges Beispiel mit einem Mehrwert für alle Gemeindebürger 
geworden. Allen helfenden Händen dafür ein großes  Dankeschön.

Mit Ende September wurde die Asylunterkunft im ehemaligem Blindenheim geschlossen.Auch 
hier gilt ein großes Dankeschön allen die mit viel Einsatz mitgeholfen haben, unsere Asyl-
werber bestmöglich zu betreuen. Die große soziale Kompetenz in vielen Bereichen unserer 
Gemeinde macht unseren kleinen Ort umso liebenswerter.

Ein Wermutstropfen ist die Anhebung unserer Wassergebühren, die im Landesvergleich eher 
immer niedrig gehaltenen Wassergebühren, mussten auf Grund der Nichtbedeckung im 
Haushaltbudget angepasst werden.

Die Bürgermeisterin und die Gemeindeverwaltung wünschen Ihnen einen schönen Herbst! 

Freitag, 2.11.2018 (Allerseelen) - Gemeinde geschlossen, die Sprechstunde entfällt.
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Die Zeitumstellung auf Winterzeit findet im heurigen Jahr 
am Sonntag, 28. Oktober 2018 um 03:00 Uhr
Mitteleuropäische Zeit statt.
Damit ist die Uhr wieder um eine Stunde zurückzustellen.

Wintersperre Ybbstalradweg von 1. November bis 15. April
Eine äußerst erfolgreiche Radsaison geht dem Ende zu, die Frequentierung des Ybbstalrad-
weges übertrifft alle Erwartung. Die vielen Radfahrer haben auch dementsprechende Wert-
schöpfung ins Ybbstal gebracht.

Gemäß der Bewilligungsbescheide tritt wieder die alljährliche Wintersperre von 1. No-
vember bis 15. April in Kraft. Befahrbar sind dann nur Streckenabschnitte mit gemeinsa-
men Straßenverkehr (Gemeinde- und Landstraßen, Güterwege).

Die Begründungen für diese Sperre sind:
Kein Winterdienst am Radweg (Schneeräumung und Streuung)
Reparatur-, Adaptierungs- und Reinigungsarbeiten werden durchgeführt
Die Sicherheitsmaßnahmen (Felssicherung, Geländer, ..) werden periodisch überprüft

Ein Befahren des Radweges in diesem Zeitraum ist daher leider nicht gestattet. Seitens 
des Vereins bzw. der Gemeinden wird daher keinerlei Haftung übernommen. Zahlreiche 
Tafeln entlang der Strecke werden auch auf diese Sperre hinweisen.

Sanierungsarbeiten der Landstraße L6181
Laut Straßenmeisterei verlängern sich die Sanierungsarbeiten bis voraussichtlich 
15.11.2018. Dadurch kommt es zu Straßensperren bzw Wartezeiten, in Kogelsbach sind 
die Bankette nicht begeh- bzw. befahrbar.

Wir gestalten unseren Dorfplatz neu!
Am 26. September startete der Projektworkshop unter der Moderation der Landschafts-
architekten DI Alois Graf und DI David Dobetsberger von der Ambient Consult. In zwei 
konstruktiven Arbeitsgruppen wurden Ideen, Anregungen und Vorschläge eingebracht 
und gesammelt. Die Ergebnisse werden von der Planungsfirma zusammengefasst und 
ausgearbeitet und dienen als Grundlage für den nächsten Projektworkshop.

Fotos: Herbert Möbius-Patek
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Erhebung der Statistik Austria von Oktober 2018 bis Februar 2019
Statistik Austria führt dzt. im Auftrag des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales, 
Gesundheit und Konsumentenschutz die Österreichische Gesundheitsbefragung 
durch. Gesundheitsbefragungen bilden eine unverzichtbare Datenquelle für die 
Gesundheitsberichterstattung. Mit den gewonnen Informationen lassen sich Zusammenhänge 
von Krankheitshäufigkeiten, Gesundheitsverhalten und gesundheitsrelevanten Risikofaktoren 
analysieren und Unterschiede nach Alter, Geschlecht und weiteren sozialen und umweltbedingten 
Einflussfaktoren erkennen. 

Die Gesundheitsbefragung gibt Auskunft über die Inanspruchnahme von 
Versorgungseinrichtungen und die Teilnahme der Bevölkerung an Präventions- und 
Früherkennungsangeboten. Die in der Gesundheitsbefragung erhobenen Daten sind eine 
wichtige Voraussetzung für die Gesundheitspolitik und Versorgungsstellen, um sich an den 
aktuellen Bedürfnissen der Menschen orientieren zu können.

Rechtsgrundlage der Erhebung sind Verordnungen des Europäischen Parlaments und des Rates 
(EG. Nr. 1338/2008 sowie 141/2013). Die Republik Österreich ist daher verpflichtet, Informationen 
zu Gesundheitszustand, Gesundheitsverhalten und zur gesundheitlichen Versorgung der 
Österreicher und Österreicherinnen zu erheben und zu veröffentlichen.

Nach einem Zufallsprinzip werden aus dem Zentralen Melderegister Personen ab 15 Jahren in 
Privathaushalten in ganz Österreich für die Befragung ausgewählt. 
Die ausgewählten Personen werden durch einen Ankündigungsbrief informiert, und eine 
von Statistik Austria beauftragte Erhebungsperson wird von Oktober 2018 bis Februar 
2019 mit diesen Personen Kontakt aufnehmen, um einen Termin für die Befragung zu 
vereinbaren. Diese Erhebungspersonen können sich entsprechend ausweisen.

Damit für alle Gesundheits-Versorgungsregionen Daten vorliegen, ist eine Beteiligung 
der Bevölkerung unverzichtbar. Österreichweit sollen 15.000 Personen teilnehmen, um 
aussagekräftige und somit repräsentative Daten zu erhalten.

Weitere Informationen zur Österreichischen Gesundheitsbefragung 
erhalten Sie unter: 
Statistik Austria Guglgasse 13 1110 Wien 
Tel.: 01/711 28 8338 (werktags Mo-Fr 9:00-16:00 Uhr) 
E-Mail: erhebungsinfrastruktur@statstik.gv.at 
Internet: www.statistik.at/gesundheitsbefragung

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Besuchen Sie auch die Digi-Tour 
Vorstellung von Geräten,  

welche schnelles Internet benötigen. 
 

Fr, 23. November 2018 
ab 14 Uhr am Gemeindeparkplatz 

in Hollenstein an der Ybbs 
www.digitour.at 

GLASFASER–SPRECHTAG 
Mi, 14. November 2018 
17 bis 19 Uhr 
Gemeindeamt St. Georgen am Reith 
Wir informieren Sie gerne über den Baufortschritt des Glasfasernetzes und 
die Internetdienstanbieter. 
Falls Sie noch keinen Glasfaser-Anschluss bestellt haben, informieren wir 
Sie gerne über die Vorgangsweise und Kosten. 
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x
Verkaufspreis € 36,-/m2
Infos für Bauinteressenten:
Gemeinde St. Georgen am Reith
Tel. 07484/8000

Baugrundstücke in St. Georgen am Reith - Kogelsbach
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Sportverein St. Georgen am Reith 

Im Rahmen der Jahreshauptversammlung 2018 wurden 
folgende WintersportlerInnen geehrt: 
 
Paula Scheuchel: 1. Platz Eisenstraßen-Langlauf-Cup 
Valentina Sonnleitner: Platz beim Kinder-Cup 
Leon Bachner: 2. Platz Eisenstraßen-Langlauf-Cup 
 
 
 
 
 
 

 
 
Julia Scheuchel:  aktuell im Landeskader Langlauf 

1. Platz Landescup 
 1. Platz 3-Ländercup 
 1. Platz Eisentraßencup 
 6. Platz Cup Saalfelden 
 
Wir gratulieren allen SportlerInnen recht herzlich und 
wünschen euch für die nächste Saison viel Erfolg! 
 
 
 
 
Unser Fußball-Nachwuchs hat nun Dressen bekommen.  
Wir wünschen euch weiterhin viel Spaß beim Training u. bedanken uns herzlich für die Unterstützung von 
folgenden Sponsoren: Reiter Christoph Industriekletterer, Versicherungen Brandner, Intersport Fahrnberger, 
Hermann Perger Bau  
  

Den Titel des Torschützenkönigs hat sich 
Florian Spanring geholt, bester Tormann 
beim Turnier wurde Andreas Aigner. 
Gewonnen hat das Turnier der Musikverein 
St.Georgen, welcher den Sieg ausgiebig 
gefeiert hat. 
2. Platz: Freunde der Bromau, 
3. Platz: Freiwillige Feuerwehr St.Georgen, 
4. Platz: Rasenbienen (Damen), 
5. Platz: Sportverein St.Georgen, 
6. Platz: Blasmusik Kogelsbach, 
7. Platz: FC Miteinander, 
8. Platz: Landjugend St.Georgen;

Wandertag des Sportvereins
Der heurige Wandertag des Sportvereins fand am 21. Juli 2018 statt. Insgesamt nahmen 
ca. 20 Personen teil, unter denen sich auch wieder einige Jugendliche befanden.Mit dem 
Bus ging es in der Früh von Kogelsbach nach Ybbsitz/Maria Seesal, wo vom Parkplatz beim 
Bauernhaus „Krapfenleiten“ gestartet wurde. Von dort ging es kurz zur Torbachkapelle und 
danach gleich weiter über die Rothmauer zum Jörgl, wo eine Getränkestation vom SV-
Vorstand bereitgestellt wurde. Nach der Getränke- und Jausenpause ging es zum Hause 
„Windlehen“, wo von den dortigen Hausleuten ebenfalls ein „Durstlöscher“ zur Verfügung 
gestellt wurde. Über den Zigeuner marschierten die SV-Mitglieder dann zur Endstation, 
welche beim Kogelsbacher Radwegstüberl war, wo einem gemütlichen Tagesausklang 
nichts mehr im Wege stand.

Fußball-Dorfmeisterschaften
Zum 22. Mal wurden heuer die Fußball-Dorfmeisterschaften am 
30. Juni in St. Georgen am Reith abgehalten. Erstmals nahm eine 
Damen-Mannschaft teil, welche sich gleich den 4. Platz erspielte. 
Wie jedes Jahr, wurden wieder Sachpreise sowie Pokale vergeben.
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Einsätze und 
Aktivitäten der FF 
St. Georgen/Reith:

4. Übung am 7.7.2018
Unsere 4. Übung fand mit der FF Hollenstein bei Familie Hobiger in St. Georgen statt.
Übungsannahme: Entstehungsbrand im Wirtschaftstrakt, 1 vermisste Person, Photovol-
taikanlagen im Gefahrenbereich, Schützen der umliegenden Gebäude. Da das Gehöft an 
der Gemeindegrenze zu Hollenstein liegt, wurde die FF Hollenstein dazu eingeladen.
Am Übungsort angekommen wurde die Lage durch den Einsatzleiter erkundet und die 
nötigen Informationen eingeholt. Die FF Hollenstein legte die erste Wasserversorgung zu 
ihrem HLF3. Mittels Wasserwerfer der FF Hollenstein wurde die Brandbekämpfung durch-
geführt. Der Atemschutztrupp St. Georgen am Reith rüstetete sich in der Zwischenzeit 
aus und begann mit der Suche nach der vermissten Person. Die FF St. Georgen am Reith 
legte die zweite Wasserversorgung zum TLFA Reith. Da die Ybbs vom Übungsort weiter 
entfernt war, mussten eine ca. 250 Meter lange Schlauchleitung je Versorgungsleitung 
gelegt werden.
Diese Übung hat wieder gezeigt, dass die Zusammenarbeit mit den Nachbarfeuerwehren 
reibungslos funktioniert und man für den Ernstfall bestens geschult und gerüstet ist.
Auf diesem Weg wollen wir uns bei unserer Nachbarfeuerwehr Hollenstein für die gute 
Zusammenarbeit bedanken.

5. Übung am 28.07.2018
Unsere 5. Übung fand beim Hause Aigner in Kogelsbach statt.
Übungsannahme: Brand im Heizungsraum, mehrere vermisste Personen, starke Sicht-
behinderung durch Rauch, Schützen der umliegenden Gebäude, Ausfall des Hydranten-
netzes.
Am Übungsort angekommen wurde die Lage durch den Einsatzleiter erkundet und die 
nötigen Informationen eingeholt. Zeitgleich rüstete sich der Atemschutz mit schwerem 
Atemschutz aus. Für die Wasserversorgung, mussten eine ca. 320 Meter lange Schlauch-
leitung vom Kogelsbach gelegt werden. Der Atemschutztrupp konnte schnell 2 Per-
sonen in dem völlig verrauchten Keller ausfindig machen und retten. Zum Schutz der 
umliegenden Gebäude wurde ein Hydroschild aufgestellt welches eine schützende 
Wasserwand erzeugt.

Fotos FFSt. Georgen: Stefan Göttlinger
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6. Übung am 09.08.2018
Die 6. Übung fand bei Gulaschwirtin Prosini in Reith statt.
Übungsannahme: Brand im Schankbereich (Holzdecke im 
Schankbereich), mehrere vermisste Personen
Am Übungsort angekommen wurde die Lage durch den 
Einsatzleiter erkundet und die nötigen Informationen eingeholt. 
Da der Eingangsbereich im Vollbrand stand, mussten die 
Atemschutzträger über ein die Terrasse zu den vermissten 
Personen vorstoßen. Die 2 Personen wurden schnell ausfindig 
gemacht und aus dem Gefahrenbereich gebracht. Rund um das 
Wirtshaus wurde die Ausbreitung des Brandes verhindert. 

7. Übung am 22.09.2018
Unsere Nachtübung fand bei Familie Dorfmayr in Reith statt.
Übungsannahme: Brand im Mehrparteienhaus, mind. 2 
vermisste Personen, extreme Rauchentwicklung im obersten 
Stockwerk.
Am Übungsort angekommen wurde die Lage durch den 
Einsatzleiter erkundet und die nötigen Informationen 
eingeholt. Die ersten Befehle wurden kurze Zeit später an die 
Gruppenkommandanten weitergegeben. Bei der Anfahrt rüstete 
sich der Atemschutztrupp mit schwerem Atemschutz aus. Vom 

Im Anschluss wurde unserer Fahrzeugpatin Ursula Prosini zum 40er gratuliert.

Einsatzleiter kam die Information "Brand im obersten Stock. Es sind mind. 2 Personen 
vermisst." Der Atemschutztrupp kämpfte sich durch das stark verrauchte Stiegenhaus und 
begann mit der Suche. 2 Personen konnten im ersten Zimmer ausfindig gemacht werden. 
Nachdem die 2te Personen gerettet war kam der Funkspruch vom Einsatzleiter, dass 
sich noch eine Person im Haus befände. Sofort begab sich der Atemschutztrupp wieder 
auf die Suche. Da die Sicht gleich null war wurden die übrigen Räume Meter für Meter 
durchkämmt. Die 3. Person konnte kurze Zeit später ausfindig gemacht und in Sicherheit 
gebracht werden.
Da man immer öfter mit Schaulustigen am Einsatzort konfrontiert ist, die den Einsatz 
erschweren, wurde bei der Übung ein Schaulustiger eingesetzt. Der äußerst hartnäckige 
und gut gespielte Schaulustige musste vom Einsatzort getragen werden.

Finnentest
An zwei Tagen stellten sich unsere Atemschutzgeräteträger 
unserer Feuerwehr dem Finnentest. 
Der Atemschutzleistungstest dient der Feststellung der 
körperlichen Eignung der Atemschutzgeräteträger. Ziel ist die 
Feststellung der Leistungsfähigkeit (Kraft, Ausdauer, Motorik, 
Koordinationsvermögen unter Belastung etc.)
Alle Atemschutzgeräteträger bestanden den Test und sind 
somit einsatzfähig.
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Beim Entenrennen waren 1890 Enten am Start
Am 1. September 2018 ging unser 5. Entenrennen bei nicht allzu schönem Wetter über 
die Bühne. Aufgrund des starken Regens schwoll der Bach innerhalb kürzester Zeit an 
und wir mussten die Zielschneise höher setzen. Kurz nach 14:00 Uhr war es dann endlich 
so weit. Der Startschuss fiel und die 1890 Enten lieferten sich im Kogelsbach das Rennen. 
Die erste Ente konnte mit einem Respektabstand ins Ziel schwimmen: 1. Platz Herbert 
Lengauer, 2. Platz Klaus Hudec, 3. Platz Manfred Schagerl.

Neues Mannschaftstransportfahrzeug und und neuer Anhänger
Der VW Bus T6 mit langem Radstand und Allrad wurde über die Bundesbeschaffung BBG 
angeschafft.

Fahrmeister Toni Schallauer, Leiter des Verwaltungsdienstes Florian Spanring, Bürgermeis-
terin Birgit Krifter, Vizebürgermeister Helmut Spanring, Kommandant Patrick Kronsteiner 
und Kommandant Stellvertreter Stefan Göttlinger vor dem neuen Fahrzeug.
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Das sind unsere drei Ferienhäuser in Kogelsbach, 
sie stehen in direkter Nachbarschaft zueinander. 
Jedes davon bietet unterschiedlich Platz für 2 bis 
zu 9 Personen. Jedem sein Ferienhaus! Unsere 
Ferienhäuser können Sie einzeln mieten oder 
auch für eine Urlaubsgruppe unter Freunden.

Ferienhäuser Prochaska-Kogelsbach
Und das sind wir! 
Ihre Gastgeber, Familie Susanne und 
Sepp Heigl. 
„Ich bin seit 2004 bei den 
Ferienhäusern beschäftigt und es 
macht mir Riesenfreude immer 
wieder neue Gäste kennen zu lernen. 
Mein Ehemann Sepp und ich haben 4 
erwachsene Töchter und dürfen uns 
auch schon Oma und Opa nennen 
- Familie, Musik und die Natur sind 
mein Leben! Ich freue mich auf viele 
Gäste und Ihre persönliche Anfrage“. 
Susanne Heigl 
Besuchen sie uns auf:  
www.kogelsbach.at

Foto: Susanne Heigl
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Projektmarathon der Landjugend - Turngarten
Die Landjugend St. Georgen am Reith hat erstmals am Projektmarathon teilgenommen 
und den Schulgarten zum Turngarten umgestaltet

Am 31.8.2018 wurde das 42 Stunden Projekt in Angriff genommen und am 2. September 
der Öffentlichkeit präsentiert. Am Freitag um 17 Uhr kam der Anruf zum Start des 42 
Stunden-Marathon-Projekts. Trotz widriger Wetterbedingungen, kühl und regnerisch, 
machte sich die Landjugend St.Georgen unter der Leitung von Johanna Adelsberger 
und Thomas Hager an die Arbeit. Finanziert wurde das Projekt von der Gemeinde, der 
Eisenstraße und das Hochbeet von der ÖVP St. Georgen. 

Die Landjugend St. Georgen am Reith bei der Präsentation ihres Projektes

Das Ergebnis bei der Präsentation am Sonn-
tag den 2. September 2018 konnte sich se-
hen lassen. 

Bürgermeisterin Birgit Krifter: „Ich bin 
so stolz auf unsere Landjugend!“ Direk-
torin  Christine Bauer, die LehrerInnen 
und die Schulkinder haben große Freude 
mit ihrem neu gestalteten Turngarten. 

Bürgermeisterin Birgit Krifter und Direktorin 
Christine Bauer bei der Projekt-Präsentation.

Foto: Johann Schölnhammer

Foto: Herbert Möbius-Patek
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Tag der Blasmusik - Blasmusik Kogelsbach

Workshop zum Thema Gemeindefinanzen mit Walter Heinisch

Neues Geländer Brücke Restenlehen

Foto: Gemeinde St. Georgen am Reith

Fotos Blasmusik: Susanne Heigl

Foto: Gemeinde St. Georgen am Reith

Ausflug der SPÖ St. Georgen

Foto: Helmut Spanring
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BEd Carina Gratzer und VOL Monika Fahrnberger 
mit den Schülerinnen und Schülern des Schuljahres 2018/2019

Frühschoppen Musikverein St. Georgen

Foto: Volksschule St. Georgen am Reith

Fotos Frühschoppen: Johann Schölnhammer

Kids & Action (Weitere Bilder auf der Homepage: volkspartei.sanktgeorgenamreith.at)

Fotos Kids&Action: Johann Schölnhammer
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Franz Haidler 85. GeburtstagElias Hobiger 80. Geburtstag

Brigitte und Josef Aigner - Eiserne Hochzeit, Goldene Hochzeit - Renate und Paul Tesak

Fotos Gratulationen: Gemeinde St. Georgen am ReithBrigitte Aigner 85. Geburtstag

Katharina Pitlik und Monika Keferböck
mit den Kindergartenkindern 2018/2019

Foto: Herbert Möbius-Patek
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   Die nächsten Veranstaltungen:

   Oktober 2018   
Sa. 20.  Preisschnapsen (Blasmusik Kogelsbach)
Fr. 26.  Konzert (Kirchenchor)
   November 2018   
Sa. 24.  Herbstkonzert (Musikverein St. Georgen)
   Dezember 2018   
Sa. 01.  Adventfeier (Blasmusik Kogelsbach)
Sa. 08.  Pfarrkaffee (Pfarre)
Mo. 24.  Friedenslicht (Feuerwehr Kogelsbach)
Mo. 24.  Lieder beim Weihnachtsbaum (Blasmusik Kogelsbach)
Mo. 24.  Turmbläser zur Christmette (Musikverein St. Georgen)

www.lfs-unterleiten.ac.at
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SCHNUPPERTAG
Floristik  – Design - Workshops - 

Modeschau - Informatives

Fr/Sa ab 18 Uhr
(Anmeldung 07445/204)

„Schnupperschlafen“für 
Mädchen der 8. Schulstufe

Die Ausbildung in der Fachrichtung ländliches  
Betriebs- u. Haushaltsmanagement mit dem 
Schwerpunkt ECO-Design ist weiterhin  
gesichert, wobei es zu einer Verlegung an den 
Standort Hohenlehen kommen kann.

BERUFSABSCHLÜSSE

•  BetriebsdienstleisterIn

•  Bürokauffrau/mann

•  Hotel- und GastgewerbeassistentIn

•  FloristIn

nach 10 Monaten Praxis:
•  KäsekennerIn

•  DekorateurIn mit WIFI Zertifikat

•  FA für ländliches Betriebs- 
 und Haushaltmanagement

nach 3 Jahren:

Fr. 30. November 2018 14.00-18.00 Uhr
Sa. 01. Dezember 2018 09.00-13.00 Uhr

 

Vom 02.11.2018 bis 01.12.2018 bleibt das Radweg- Stüberl 
Kogelsbach geschlossen. 

 

Winter Öffnungszeiten: 

Montag von 10:00 Uhr bis 22:00 Uhr 

Dienstag und Mittwoch Ruhetag 

Donnerstag bis Sonntag von 10:00 Uhr bis 22:00 Uhr 
 

Pächterin Andrea Leichtfried und ihr Team freuen sich auf 
Ihren Besuch! 

Vom 2.11. bis 1.12.2018 bleibt das 
Radweg-Stüberl Kogelsbach geschlossen

Winter Öffnungszeiten:
Montag von 10:00 bis 22:00 Uhr
Dienstag und Mittwoch Ruhetag

Donnerstag - Sonntag von 10:00 bis 22:00 Uhr 
Pächterin Andrea Leichtfried und ihr Team 

freuen sich auf Ihren Besuch!


